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ACTA DE CONSEJO SUPERIOR DE POLITICA FISCAL 
CONFIS MUNICIPIO DE BUCARAMANGA

En Bucaramanga, siendo las 2:00 PM del dia seis (6) dejulio de 2020, porteleconferencia virtual 
a traves de la herramienta Teams, previa convocatoria realizada por la Dra. NAYARIN 
SAHARAY ROJAS TELLEZ, Secretaria de Hacienda, se reunieron: NAYARIN SAHARAY 
ROJAS TELLEZ, Secretaria de Hacienda; Dra. MARIA JULIANA ACEVEDO ORDONEZ, 
Asesora de Despacho, Delegada del Alcalde y Presidenta del CONFIS. Dra. CLAUDIA 
ORELLANA HERNANDEZ Asesor de Despacho y Delegada en materia Econdmica del sehor 
Alcalde: Dr. JULIAN FERNANDO SILVA CALA - Secretario de Planeacion; Dr. JUAN DIEGO 
RODRIGUEZ CORTES, Tesorero General; Dra. JASMIN MANTILLA LEON, Profesional 
Especializada del Area de Presupuesto y Dra. LINA MARIA MANRIQUE DUARTE, Sub 
Secretaria de Hacienda Coordinador del Impuestos; miembros del CONSEJO SUPERIOR DE 
POLITICA FISCAL. Se da inicio a la sesion virtual con el fin de deliberar los puntos sehalados 
en el Orden del dia.

DESARROLLO ORDEN DEL DIA

1. Llamado a lista y verificacion de quorum
2. Modificacion Actas Nos. 8 y 10 de CONFIS, adicion y aplazamiento Secretaria de 

Educacion
3. Proposiciones y varies.

ASISTEN A LA REUNION LOS SIGU IENTES miembros DEL CON FIS:
NOMBRE CARGO ENTIDAD

NAYARIN SAHARAY ROJAS TELEZ Secretaria de Despacho Secretaria de 
Hacienda

MARIA JULIANA ACEVEDO
ORDONEZ Delegada del Alcalde -Presidenta Despacho Alcalde

CLAUDIA ORELLANA HERNANDEZ Delegado en Materia Economica Despacho Alcalde

JULIAN FERNANDO SILVA CALA Secretario de Despacho Secretario de 
Planeacion

JASMIN MANTILLA LEON Profesional Especializada Secretaria de 
Hacienda

JUAN DIEGO RODRIGUEZ CORTES Tesorero General Secretaria de 
Hacienda

LINA MARIA MANRIQUE DUARTE Sub Secretaria de Hacienda 
(Coordinardora de Impuestos)

Secretaria de 
Hacienda

Como invitados acuden:

Dra. ANA LEONOR RUEDA VIVAS 
Dra. ESPERANZA GONZALEZ FRANCO 
Dra. DIANA VICTORIA GALVIS CANO 
Dra. ANA DORIS CHINCHILLA PABON

Secretaria de Educacion 
Lider de Presupuesto - Educacion 
Contadora CPS apoyo - Educacion 
CPS Apoyo Despacho de Hacienda

Despues del llamado a lista se establece quorum con siete (7) miembros de un total de siete 
(7).














